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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY/ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ

Dle poslední zřizovací listiny ze dne 14. června 2001 (čj. 1/2001) je zřizovatelem malotřídní 
základní školy ve Slané u Semil obec Slaná, část Slaná, čp.94, 512 01 Slaná u Semil. Škola je 
její organizační složkou bez právní subjektivity (ke dni inspekce).
V letošním školním roce ji navštěvuje celkem 29 žáků, rozdělených do dvou tříd prvního 
stupně. Součástí školy je školní družina. Výuku zajišťují tři učitelky. Specialistou na 
výpočetní techniku není žádná z nich, ICT koordinátorem je ředitelka školy.
V rámci projektu P III- Infrastruktura získala škola 4 počítače a tiskárnu v červnu 2002 (patří 
do kategorie A). 

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční/kontrolní činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

HODNOCENÍ MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉHO ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ 
TECHNIKOU S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Před červnem 2002 byl ve škole jeden počítač s procesorem řady AMD připojený na Internet 
a jedna barevná tiskárna. Byl a stále je využíván ředitelkou školy i ostatními vyučujícími. 
Výpočetní technika dodaná v rámci projektu P III – Infrastruktura je umístěna v kmenových 
třídách, po dvou v každé z nich. Všechny jsou síťově propojeny a GD připojeny k Internetu. 

HODNOCENÍ VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO 
VYUČOVÁNÍ A PŘI ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití ICT ve škole
V současné škola nemá vypracovanou žádnou koncepci či jiný dokument upravující využívání 
výpočetní techniky.
Využití ICT v práci školy
V rámci týdenního rozvrhu nejsou žádné vyučovací hodiny vymezeny pouze pro výuku 
a využití informačních technologií. V den kontroly nebyla v rámci výuky výpočetní technika 
využívána, o přestávkách měli žáci k počítačům volný přístup. V průběhu inspekce pracovali 
na počítačích v době mimo vyučování děti docházející do školní družiny a to po dobu dvou 
hodin (práce s výukově zábavným programem). 
Přístup učitelů k počítačům v rámci výuky i mimo ni není omezen.

DALŠÍ ZJIŠTĚNÍ

Dle sdělení ředitelky školy je nesporným kladem zlepšení přístupu sociálně slabších žáků 
k informačním technologiím, zpestření výuky, zlepšení motivace žáků a snížení rozdílů mezi 
malými a velkými školami v této oblasti.
Negativem je fakt, že nebyly i přes urgence dodnes škole dodány žádné výukové programy. 
Přitom jiný, než schválený software (i legálně získaný) není dovoleno využívat. 
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V instalovaných programech není také vždy důsledně používána česká podpora (dialogová 
okna, nápověda atd.)

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zřizovací listina vydaná Obcí Slaná dne 14. 6. 2001pod čj. 1/2001 
2. Rozhodnutí o zařazení školy do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení 

čj. 26 151/2001-21 ze dne 26. 11. 2001
3. Rozvrh hodin pro školní rok 2002/2003
4. Výkaz o základní škole V 3-01 ke dni 30. 9. 2002, zpracovaný 15. 10. 2002

ZÁVĚR

Výpočetní technika je využívána pouze částečně. Žáci a učitelé mají k výpočetní technice 
zajištěn přístup v době vyučování i mimo vyučování.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko ANO

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Ing. Petr Kadlus Kadlus v. r.

Další zaměstnanci ČŠI
Jindřich Novotný

V Semilech dne 2. prosince 2002
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Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 2. 12. 2002

Razítko ANO

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Vlasta Červíčková, ředitelka školy Červíčková v. r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy 19. 12. 2002 085 353/02-3413
Zřizovatel 19. 12. 2002 085 351/02-3413
Rada školy --- ---

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
--- --- Připomínky nebyly podány




